

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 19.08.2022

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
la care participă 14 consilieri locali din totalul de 19 în funcție

Prin Dispoziția nr. 577/10.08.2022 a Primarului municipiului Turnu Măgurele atribuțiile prevăzute de art. 243 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare ale Secretarului general al municipiului Turnu Măgurele, jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian, au fost delegate doamnei jr. Bădescu Iulica Grațiela.

Doamna jr. Bădescu Iulica Grațiela – șef serviciul juridic și administrație publică locală, deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 601 din data de 18.08.2022, acesta a fost convocat în ședință extraordinară, în procedură de îndată.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, 14 sunt prezenți. Au anunțat că nu pot participa la ședința de astăzi a Consiliului Local, domnul consilier local Vasile Răzvan Delcea, domnul consilier local Mitroi Teodor, domnul consilier local Lambă Daniel, doamna consilier local Mohora Steluța, și domnul consilier local Vilcea Iulian.

Doamna jr. Bădescu Iulica Grațiela – șef serviciul juridic și administrație publică locală supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 11.08.2022 care este aprobat în forma tehoredactată cu 14 voturi pentru.

Doamna jr. Bădescu Iulica Grațiela – șef serviciul juridic și administrație publică locală prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Turnu Măgurele din data de 19.08.2022.

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor.

2. Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri organizatorice cu privire la desfășurarea Bălciului anual în perioada 20.08.2022 – 29.08.2022 la nivelul municipiului Turnu Măgurele

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.

Doamna jr. Bădescu Iulica Grațiela – șef serviciul juridic și administrație publică locală: în afara ordinii de zi mai este un proiect de hotărâre.

-Proiect de hotărâre privind preluarea în patrimoniul public al Municipiului Turnu Măgurele și în administrarea Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele a unui bun mobil.

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.

Doamna jr. Bădescu Iulica Grațiela – șef serviciul juridic și administrație publică locală supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 14 voturi pentru.

Doamna jr. Bădescu Iulica Grațiela – șef serviciul juridic și administrație publică locală prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Turnu Măgurele din data de 19.08.2022 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Doamna jr. Bădescu Iulica Grațîela – șef serviciul juridic și administrație publică locală: având în vedere că domnul Președinte de ședință lipsește, rog pe cineva din sală, să facă o propunere de Președinte de ședință, pentru această ședință extraordinară.

Domnul consilier local Mohora Cătălin Marius: îl propun pe domnul consilier local Cristea Florentin, pentru a conduce lucrările ședinței extraordinare de consiliu de astăzi, în calitate de Președinte de ședință.

Nemaifiind alte propuneri, doamna jr. Bădescu Iulica Grațîela – șef serviciul juridic și administrație publică locală supune la vot propunerea făcută de domnul consilier local Mohora Cătălin Marius, împreună cu proiectul de hotărâre nr. 1, acestea fiind adoptate cu 14 voturi pentru.

Doamna jr. Bădescu Iulica Grațîela – șef serviciul juridic și administrație publică locală: acum, îl rog pe domnul Președinte să preia lucrările ședinței.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 2 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: ne poate spune cineva câteva aspecte despre organizarea bâlciului anual. Cum se face monitorizarea?

Domnul Cone Corne – director S.C. LOCAL URBAN S.R.L.: fiecare comerciant va semna o convenție civilă pentru utilizarea terenului pe suprafețe diferite, existând astfel două tarife și anume, pe suprafața de 10 mp, un tarif de 3,5 lei iar pe suprafața de 10,5 mp un tarif de 7 lei.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: energia electrică, cum se va plăti?

Domnul Cone Corne – director S.C. LOCAL URBAN S.R.L.: există un tarif apoi se calculează la puterea instalată.

Domnul Mușat Tudorel: cum se asigură ordinea și liniștea publică?

Domnul Primar: referitor la ordinea și liniștea publică, acestea sunt atributul poliției, iar hotărârea de astăzi a Consiliului Local, se va comunica, cu celeritate și poliției.

Doamna jr. Bădescu Iulica Grațîela – șef serviciul juridic și administrație publică locală: da, se va comunica și poliției și jandarmeriei Turnu Măgurele.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: referitor la monitorizarea zgomotului produs de muzica care se va pune la bâlci, ce ne puteți spune?

Domnul Primar: din păcate legislația este ambiguă în acest domeniu, nu ajută organele statului să ia măsuri ferme în aceste situații. Înainte nivelul decibelilor se măsura de D.S.P., astfel că noi ca autoritate publică locală, trebuia să facem un contract cu cei de la D.S.P. pentru a măsura nivelul decibelilor. Anii trecuți, cei de la D.S.P., au mers la câteva persoane să măsoare dacă au fost depășite valorile normale ale decibelilor. Din păcate poliția nu poate face altceva decât să anunțe pe cei de la D.S.P., iar aceștia trebuie să vină și să constate dacă a fost depășit nivelul de zgomot. Doamna Grațîela Bădescu, vă rog ca împreună cu personalul de la administrație, să căutați un act normativ privind limita normală a nivelului decibelilor și despre poluarea fonică.

Domnul Cone Corne – director S.C. LOCAL URBAN S.R.L.: eu am discutat cu cei de la poliție și cu jandarmeria ca să se ocupe de ordinea publică pe perioada desfășurării bâlciului anual. Am avut un răspuns pozitiv de la dânsii, astfel aceștia vor detașa o echipă de poliție iar noi le-am pus la dispoziție un spațiu, la intrarea în bâlci.

Domnul Primar: terenul unde are loc bâlciul este al nostru, al municipalității și precizez că, terenurile pe care sunt organizate piețe, bâlci, târguri nu se vând, așa prevede legislația.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: eu susțin că ar fi trebuit invitat și șeful poliției, să ne explice ce măsuri s-au luat sau se vor lua în legătură cu desfășurarea acestui eveniment.

Domnul Primar: dacă dumneavoastră, domnilor consilieri, doriți, îi putem face o invitație domnului comisar șef al poliției pentru a se prezenta la ședința ordinară a consiliului local de pe data de 25.08.2022. Îl invităm?

Domnul consilier local Nuță Radu Daniel: eu cred că singura problemă în această chestiune este faptul că trebuia să facem această ședință de consiliu mai demult. Noi adoptăm astăzi propuneri de măsuri pentru organizarea bâlciului anual ce va începe mâine.

Domnul Primar: referitor la autorizația I.S.U., aceștia se autosesizează din oficiu asupra faptului că va avea loc bâlciul anual. Concluzionând, vă spun că sunt luate aceleași măsuri care se iau de ani de zile.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 2, acesta fiind adoptat cu 14 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre privind preluarea în patrimoniul public al Municipiului Turnu Măgurele și în administrarea Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele a unui bun mobil, care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Domnul Primar: referitor la acest proiect de hotărâre, vă aduc la cunoștință faptul că, am primit în urmă cu ceva timp, o adresă prin care Primăria Sectorul 4 al Municipiului București ne comunică Hotărârea nr. 150/31.05.2022, prin care transmite fără plată de la Direcția Mobilitate Urbană Sector 4 la Primăria Municipiului Turnu Măgurele, autobuzul marca VDL Ambassador 200, seria XMGDE02FSH017486, aflat în stare de funcționare. Ar fi bine să preluăm acest autobuz, astfel nu am mai fi nevoiți să închiriem pentru deplasările echipelor de copii ale clubului de fotbal sau să apelăm la sponsorizări pentru astfel de deplasări. Autobuzul este funcțional, i-au făcut I.T.P. și toate verificările, are toate reviziile efectuate, singura problemă este că tahograful autobuzului nu funcționează.

Domnul consilier local Daciu Georgel: fără tahograf nu poate circula.

Domnul consilier local Belu Ionuț – Marius: eu cred că se poate, cel puțin să fie transportat de la București.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: șofer avem angajat pentru a conduce acest autobuz?

Domnul Primar: nu avem angajat șofer, dar postul este prevăzut în organigramă, mai rămâne doar să organizăm concursul.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind preluarea în patrimoniul public al Municipiului Turnu Măgurele și în administrarea Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele a unui bun mobil, acesta fiind adoptat cu 14 voturi pentru.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte de ședință declară închisă ședința de consiliu. S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cristea Florentin

SECRETAR GENERAL,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,
Insp.Iordănescu Marius Emilian